

市新纪元实验学校:

校园焕然一新

本报讯(通讯员易燎鑫)“走在校园新修的路上,我觉得脚步都轻盈了许多……”;

“走进学生公寓,我的眼前开阔了,我的心门也打开了,这就是我的‘家’……”;

“我们可以在实验室里做我们想做的实验了,真高兴……”;

“图书馆里新增了好多的书,都是我喜欢的,看都看不过来……”

9月18日下午,在“家校共导”活动中,学生们畅所欲言地讨论着自己的新学期新感受,并不时发出阵阵朗朗的笑声……

瑞安市新纪元实验学校是1999年创办的九年一贯制民办寄宿制学校,办学十多年来,取得了多项全国、省、市级荣誉,现为国家基础教育研究中心外语实验学校、省九年一贯制示范学校。近年来,该校规模进一步扩大,文化底蕴越来越深厚,形成了“全面教育质量品牌”,2009年度被市教育局授予“教育教学质量奖”、“教育工作先进单位”等荣誉。

为了更好地做好迎接瑞安市省级示范文明城市的创建工作、学校温州市现代化学校创建工作,更好地创设一个“创新适合学生



发展的和谐教育,创新适合教师发展的和谐学校”的环境,暑假期间该校投入近500万元对学校办学条件进行了改善:面对校园整体地势低洼的现实,学校在校园中全面铺设了花岗岩石,同时把校园整体进行了抬高,对下水管道进行了重新铺设与疏通,解

决了一到下大雨或台风季节就积水的问题;面对学校实验器材无法满足新课程标准的要求,学校对实验室进行了全面改造,购置了全套设备设施;面对电路老化、设备老化等安全隐患,学校积极主动进行安全排查,更新线路,加固设备设施,为全体师生员工

营造了安全、舒服的工作、生活环境;加大校园绿化投入,让校园做到美化、绿化、亮化,校园中一年四季都飘逸着花的芳香……通过投入,新纪元的每个角落里都充满了生机,每个地方都成为学生受教育的场所,形成良好的育人环境。

市实验中学 薛建伟获 市级“优秀教师”称号

本报讯(通讯员冬青)日前,市实验中学校长刘厚祥向该校青年女教师薛建伟颁发了市人民政府授予的“优秀教师”证书,并号召全校教师学习薛建伟老师“以德律己,以爱待生”的精神,做学生的良师益友。

薛建伟从教9年来,一直潜心学习,追求自我完善和提升。她深入钻研专业知识,学习教育理论,更新教学理念。认真领会“两纲”,深入研究教法,改革课堂教学,创设了情景教学法和互动交流法,激发学生学习热情,培养学生良好的学习习惯。她积极参加校内外组织的教研活动和技能考核,开设的公开课和考核成绩均为优秀。她所教授的学生成绩一直在同级段名列前茅,有多名学生在各级竞赛中获奖。

薛建伟说:“我已做了母亲,一见到学生,我心里就不由升起那种母亲的激动和温柔。”她的这种母爱情怀,默默滋润着自己学生的心田。生活上,她对学生嘘寒问暖,有时她就是一个“天气预报员”,让他们适时增减衣服;她向学生问好,比学生的问好声还大。学习上,她关注他们细微的学习成绩变化。

她把爱给了学生,学生把信任给了她。初恋的迷惘、后进的烦恼,对她无所不谈,她像母亲一样予以疏导和解压。

获得荣誉以后,薛建伟表示,“教育的价值在于鼓舞和唤醒,教师的工作任重而道远,我今后一定要不断反思自己,在反思中成长。”

龙翔高级中学

开展“育人成才先锋活动”

本报讯(通讯员金春玉)龙翔高中近期推出“育人成才四大先锋活动”,形成努力向上的生动局面,力争使学校成为浙南的优秀民校,使该校党支部成为民办教育界的先进集体。这四大先锋活动分别为:

“先锋诺言”活动。党支部和全体党员郑重向社会和家长承诺:像爱护自己的孩子一样爱护学生,为人师表,言传身教;像热爱自己的家庭一样热爱学校,恪尽职守,敬业奉献。组织党员和教师填写“公开承诺书”,提出个人公开承诺事项,并采取适当方式向全体师生公布,接受全体师生监督;

“先锋行动”活动。支部组织党员开展党员奉献日、师徒结对、德育导师、心理辅导、培优扶困、

走访家庭、春雨教育、课题教学等活动,深入做好党员联系和服务师生,帮助师生解决学习、工作、生活中的实际问题;

“先锋工程”活动。完善支部成员述职、考核、评议制度,全力推广有学校特色的“四议两公开”工作法,健全支部“三会一课”制度,积极参加全镇每年2月的“党员志愿者集体服务月”活动,强化组织功能,健全活动阵地,增强支部的创造力、凝聚力、战斗力;

“先锋涌现”活动。组织党员开展“互比、互学、互促、互进”活动,努力达到“见贤思齐”的境界,树立支部的“标杆”和“品牌”,做到学有目标、赶有对象,努力涌现更多“五带头三服务”式的优秀党员,争取使支部成为“五好四服务”的先进集体。

长假亲子游 交通工具大比拼

对于三岁以内的婴幼儿宝宝来说,出行路上的时间是最难打发的。对交通工具的不适应,或者是空间太狭小引起的不安、长途旅行的枯燥,都有可能让宝宝烦躁哭闹。所以,在旅途中绝对会考验妈妈们耐心和安抚能力。

A:自驾车

优点:自驾车出行时间比较自由,可以按照宝宝的日常作息规律进行,比如宝宝起床了再出发。另外,由于带宝宝出门会带较多东西,自驾车的后备箱有充足的空间,又不需要时时手提肩扛,省了很多力气。

缺点:自驾车一般为家用轿车,空间较小,时间一长,有些宝宝有晕车现象。

建议:带宝宝乘车尽量选择颠簸较轻的位置,打开车窗,让空气流通。如果发现宝宝有晕车的现象,可以适当用力按压他的合谷穴(合谷穴在大拇指和食指中间的虎口处);用大拇指掐压内关穴也可以减轻症状(内关穴在腕关节掌侧,腕横纹正中上两寸,即腕横纹上约两横指处,在两筋之间)。随身携带纸巾,以备宝宝呕吐后擦拭,呕吐后让他喝些饮料,除去口中呕吐物的味道。

B:火车

优点:坐火车会比较平稳,宝宝不容易晕车。空间也比较大,宝宝可以自由走动,不会因为被困在小小的座位上而不耐烦。

缺点:火车的时间比较严格,迟到就赶不上了。带着宝宝往往容易迟到。

建议:订火车票的时候就要考虑到宝宝的生物钟,比如最好订在宝宝平时起床后的时间。在出发前一天就做好一切准备工作,这样能够尽快地出门了。

C:长途客车

优点:长途客车班次多,时间上较为机动灵活。

缺点:长途车中途停靠次数少,宝宝大小便较麻烦。

建议:对于还没有学会自己大小便的宝宝,就一定要让他穿尿不湿出行。此外妈妈随身的包包里也要有足够替换的尿不湿、湿纸巾等。再带上一两个小塑料袋,可以装用过的尿不湿及湿巾等。

D:飞机

优点:飞机速度较快,较为节省时间,可以到较远的地方出游。

缺点:飞机上空间狭小,活动范围小,宝宝容易烦躁、哭闹。

建议:可以在换登机牌的时候要求坐靠过道的位置,或者有经济条件的话买公务舱,这样会有较宽松的空间。另外在飞机起飞或者下降的时候,有些宝宝会有压耳反应,随身带上装上水的奶瓶,给宝宝喝点水,可以减轻气压改变带来的不舒适感。

E:轮船

优点:轮船一般情况下行驶平稳,也有较大的空间。沿途看水上的风景,也会使宝宝开心不已。

缺点:碰到风浪大可能会晕船,而且轮船相对于其它交通工具更开放,一定要防止宝宝落水。

建议:给宝宝看看绘本、讲讲故事是不错的选择,还有挑宝宝平时睡觉的时间上船,在船上睡着了,一则可以防止乱跑发生意外,二则还能预防晕船。

芭芘之星 闪耀亮相

自8月15日向全市征集“小麻豆”以来,经一个多月的细心挑选,芭芘秀儿童摄影名店找到形象代言人,冠亚军分别是胡瑞楠、苏翼扬和朱恩瑾。



冠军
胡瑞楠



亚军
苏翼扬



季军
朱恩瑾

